

Segédlet a bemutatkozó anyag elkészítéséhez tematikus díjra jelentkezés esetén Virágos Magyarország verseny 2024

A 2021. évtől a Virágos Magyarország versenyben a települések egy-egy megvalósult zöldfelület-fejlesztési projekttel, környezeti nevelési vagy partnerségi programmal is jelentkezhetnek, tematikus díjakért, ezzel is növelve a versenyben való részvétel lehetőségét.

Választható tematikus nevezések 2024-ben:

Legvirágosabb főtér

Elsősorban az elmúlt 5 évben megvalósult, zöldfelületi fejlesztéssel megújított, magas színvonalon fenntartott, kiemelt turisztikai potenciállal bíró településközponti főtereket várunk. Előnyt élveznek a forgalomcsillapított és turistabarát kialakítású főterek.

Az év fasora

A tematikus díjért versenyezhet bármely település bármely általa kezelt települési fasorával. A versenybe legalább 15 éves fasorokat várunk. A fák állapota, a fasor településképi megjelenése, a fenntartás színvonala a legfontosabb értékelési szempontok.

Az év óvodakertje

Bármely, a települési önkormányzat által fenntartott óvoda kertje pályázhat. A bírálókat során előnyt élveznek a környezeti nevelés és a kertkultúra ápolás szempontjából is fejlesztett, nagy zöldfelületű óvodakertek.

Virágzó közösség díj

A helyi közösségek az önkormányzatok partnerségével évtizedek óta együtt szépítik környezetüket, környezetvédelmi akciókat, zöldítési- és virágosítási programokat hajtanak végre. Erre a díjra a településeken megvalósuló helyi virágosítási és környezetszépítési versenyek bemutatkozását várjuk. A bírálókat során előnyt élveznek a nagy hagyománnyal rendelkező, sok helyi lakost megmozgató, jelentős zöldfelületi minőségjavulást jelentő helyi versenyek. Az önkormányzati bemutatkozóban helyi nyertes kertek fotóit is várjuk.

Az év zöld innovációs díja:

A települési zöldfelület-gazdálkodás erősen kitett a klímahívásnak! Az aszály és a városi hősziget hatása jelentősen terheli a zöldfelületeket, ami innovatív megoldásokért kiált. Erre a díjra azokat az önkormányzati akciókat és projekteket várjuk, amelyek a csapadékvíz megtartják és helyben, közcélú zöldfelületen hasznosítják. Bármilyen kombinált műszaki megoldás elképzelhető, amely a csapadékvíz szikkasztást, tározást és a hozzá kapcsolódó zöldfelületfejlesztést segíti. Kiemelten támogatandó innovációk: esőkert, vízszikkasztó parkok és terek, parkba ágyazott vizes élőhelyek, csapadékvíz-kezelő fasorok.



Virágos városi séták / faluséták:

Turisztikai célú szervezett zöldséták – fókuszban a zöldfelületek, közparkok, nevezetes fák, nevezetes történeti kertek. Olyan települések pályázatait várjuk, ahol **a turisztikai programkínálat részeként jelentős települési zöldfelületeket** (nevezetes kertek, nevezetes fák, közparkok) **is érintő garantált, idegenvezető által vezetett séták is elérhetőek. Várostörténeti vagy egyéb tematikus sétákat is várunk abban az esetben, ha a program útvonala a Virágos Magyarország szellemiségének megfelelő, parkosított, tájépítészeti szempontból értelmezhető szakaszt tartalmaz. A pályázati lehetőséget a Tourinform irodáknak is megküldjük, akik az önkormányzatok segítségével tudják benyújtani a pályázatot, de a Tourinform irodáktól függetlenül is várjuk a települések pályázatait. A séták esetében elvárás, hogy évente legalább 2 alkalommal kerüljenek megszervezésre és a nagyközönség számára elérhető, nyilvános felületeken meghirdetett programok legyenek.**

A pályázatban **kérjük röviden bemutatni** a séta útvonalát, tematikáját, fontosabb helyszíneit, részvételi feltételeit, kommunikációs csatornáit, illetve a sétáról készült fotódokumentációt 4-5 db fényképpel.

A tematikus díjra való jelentkezéshez egy rövid bemutatkozó anyagot kérünk. A bemutatkozó anyag online feltöltéssel, lépésenként, a feltöltő felületen készül.

A megvalósult projektekről készült bemutatkozó anyag tartalmi elemei:

1. **Projekt neve** (pl. Petőfi park felújítása), maximum 200 karakter
2. **Pontos helyszín megjelölés** (Településnév, Közterület neve, házszám), maximum 100 karakter
3. **A projekt rövid leírása**, 500-1000 karakter (szóközökkel)
Itt kérjük röviden és tömören ismertetni a megvalósult beruházást vagy programot. Projekt esetén kérjük megadni az érintett terület nagyságát, a megújuló zöldfelület paramétereit, és kérünk rövid leírást a megvalósított fejlesztési programról. Megvalósult program esetén kérjük ismertetni a résztvevő partnereket, megadni a résztvevők számát, és rövid leírást adni a program jellegzetességeiről, eredményeiről.
4. **3-5 fotó feltöltése**, a képek mérete: online közzétételre alkalmas minőségben és méretben, minimum 300 dpi felbontásban (minimum 1 MB maximum 5 MB méretben). A kép címét, amit ábrázol, kérjük a fotó alatt jelezni, maximum 100 karakterben.

Sikeres felkészülést és jó versenyzést kíván:

a Virágos Magyarország verseny Szervező Bizottsága

